                    10/11/2023.

VEREADOR DIVINO PEREIRA GOMES.

MOÇÃO DE APLAUSO Nº. 06/2023

Nos termos em que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Guarita – MT resolvem o Senhor Vereador manifestar suas congratulações através da Presente Moção de Aplauso para os CIDADÃOS EMERITOS DE NOVA GUARITA-MT.
JUSTIFICATIVA
A presente Moção tem por objetivo homenagear nossos queridos amigos, homens com origens diferentes, com historias de vidas distintas, mas que tem algo em comum: escolheram a cidade de Nova Guarita – MT para chamarem de lar.
É relevante destacar que durante os anos que se seguiram, as migrações provocaram o encontro de diferentes culturas, e foram fundamentais para o crescimento e desenvolvimento da nossa comunidade. Pois, não poderia de deixar de tão justa e merecida homenagem a estas pessoas que tem demonstrado zelo, respeito, dignidade, seriedade, entusiasmo e profissionalismo nas realizações de suas atribuições e desempenhando em construir uma sociedade mais fraterna e cooperativa, onde visa fazer a diferença e promover uma construção de modelo social mais livre e democrático, por meio da participação ativa do individuo em diferentes esferas da nossa sociedade.

 Fazendo votos de sucesso, alcançando grandes vitórias ao longo de suas vidas, trazendo consigo o desenvolvimento econômico para o nosso Município, os quais cada um em suas particularidades representou com excelência o Município de Nova Guarita – MT.
Transmita-se o teor desta aos homenageados:

AMARILDO JOSÉ FILIPINI
CARLOS RAPOSO BRAGA

DONIZETE MARTIN

DORIVAL MAZZARO

EVALDIR FRANCISCO KAUFMANN

HAMILTON GIGOSKI KUSS

ITAMAR ALVES DE SOUZA

JOSÉ EVANGELISTA DA SILVA
OSMAR BARBIEIRI

RODRIGO DE FARIA VEIGA VIOTTO
VITORINO LUIZ VOLKWEIS
VOLMIR LUIS LORENZON

     Sala das Sessões, 10 de novembro de 2023.
