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VEREADORA KARINE GRUNEVALD
MOÇÃO DE APLAUSO Nº. 08/2023
Nos termos em que preceitua o Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Guarita – MT resolvem a Senhora Vereadora manifestar suas congratulações através da Presente Moção de Aplauso pelo EXCELENTE TRABALHO PRESTADO pela Escola Municipal Santa Isabel.

JUSTIFICATIVA:
 Justificativa: a referida Moção, eu como parlamentar afirmo que escola dispõe de uma equipe multidisciplinar com professores e funcionários dedicados, que vem realizando um trabalho expressivo no processo de aprendizagem dos alunos do nível fundamental, sua missão é assegurar um ensino de qualidade, com aprendizagem significativa, permeada por valores humanos, criatividade, valorização do potencial e descoberta de talentos dos alunos. 

A presente moção é fruto do reconhecimento desta Vereadora, nascida neste município, tia das alunas Ana Luisa do primeiro ano do ensino fundamental da professora Genessi e da Valentina do terceiro ano do ensino fundamental da professora Laudiceia e por observar e valorizar todo o empenho e dedicação da Escola Municipal Santa Isabel, no desenvolvimento de suas atividades de forma exemplar em nosso município.

Sendo assim, quero com esta Moção, prestar uma singela homenagem e parabenizar a Escola Municipal Santa Isabel, que fica localizada na comunidade Santa Isabel, bem como sua Diretoria Margane, os Coordenadores Evandro e Mirian, todo corpo docente, auxiliar de 
salas, merendeiras e funcionários e toda a comunidade que fez e faz parte da história desta grande escola.
                                                     Sala das Sessões, 24 de novembro de 2023.
Karine Grunevald

Vereadora

